

V SOBOTU 4. BŘEZNA VÁS ZVEME DO SÁLU MÍSTNÍHO KINA NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ OCHOTNICKÉHO SPOLKU POD HLAVIČKOU SOKOLA Z ROPRACHTIC, KTERÝ NÁM ZAHRAJE KOMEDII DĚDICTVÍ, ANEB VŠICHNI MOJI POZŮSTALÍ. DIVADLO ZAČNE V 17 HODIN A BUDE TRVAT PŘIBLIŽNĚ 90 MINUT

PO SKONČENÍ DIVADLA MŮŽETE V KINĚ JEŠTĚ ZŮSTAT A OD 20 HODIN SE PODÍVAT NA AKČNÍ DRAMA Z PRODUKCE SPOJENÝCH STÁTŮ AMERICKÝCH LOGAN. DALŠÍ PŘEDSTAVENÍ POTOM BUDE V PÁTEK 10. BŘEZNA, KDY SE BUDE PROMÍTAT OD 18 HODIN ČESKÝ HUDEBNÍ ROMANTICKÝ FILM MUZZIKANTI.

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL KRUH ZVE V PÁTEK 10. BŘEZNA VŠECHNY SVOJE ČLENY I PŘÍZNIVCE DO OBECNÍHO HOSTINCE NA RYCHTĚ NA VALNOU HROMADU, KTERÁ ZAČNE V 16 HODIN.

V PONDĚLÍ 27. BŘEZNA VÁS ZVEME DO SÁLU KINA NA DALŠÍ PŘEDSTAVENÍ, KTERÉ VÁM ZAHRAJÍ DĚTI Z DIVADELNÍHO KROUŽKU PŘI ZÁKLADNÍ ŠKOLE V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. OD 17 HODIN NÁM DĚTI PRVNÍHO STUPNĚ ŠKOLY POD VEDENÍM UČITELEK Z MATEŘSKÉ ŠKOLY ZAHRAJÍ POHÁDKY DAŘBUJÁN A PANDRHOLA A PERNÍKOVÁ CHALOUPKA

NEDÁVNO JSME VÁS OSLOVILI S DOTAZEM, JESTLI NEMÁTE ZÁJEM O DOTACI NA DOMOVNÍ ČISTÍRNU ODPADNÍCH VOD, KTEROU BY PRO VÁS ZAJISTILA PŘI DODRŽENÍ URČITÝCH PODMÍNEK OBEC. PRO REALIZACI TĚTO AKCE POTŘEBUJEME MINIMÁLNĚ 30 % OBČANŮ, KTERÍ MAJÍ TRVALÝ POBYT V KRUHU. I KDYŽ SE VÁS OZVALO DOCELA HODNĚ, TAK PRO SPLNĚNÍ ZÁKLADNÍ PODMÍNKY VÝZVY NÁM STÁLE CHYBÍ MINIMÁLNĚ 30 SPOLUOBČANŮ. ČAS RYCHLE UTÍKÁ, ALE I TAK PRODLUŽUJEME TERMÍN K POTVRZENÍ VAŠEHO ZÁVAZNÉHO ZÁJMU DO PÁTKU 17. BŘEZNA. UVOLNĚNÉ PROSTŘEDKY NA AKCI MINISTERSTVEM ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ JSOU UŽ HODNĚ ČERPÁNY A TLAČÍ NÁS TEDY I ČAS.

25. BŘEZNA ZVE SOKOL KRUH NEJEN NAŠE NEJMENŠÍ DO TĚLOCVIČNY NA TRADIČNÍ DĚTSKÉ KARNEVALOVÉ ODPOLEDNE, KTERÉ ZAČNE VE 14 HODIN. VEČER POTOM MŮŽETE PŘIJÍT NA STEJNÉ MÍSTO JEŠTĚ I NA AKCI PRO TROCHU VĚTŠÍ DĚTI, KDE VÁM NA TANEČNÍ ZÁBAVĚ ZAHRAJÍ NA STRÍDAČKU KAPELY REALITA Z LOMNICE NAD POPELKOU A KONECKONCŮ Z JILEMNICE

I V LETOŠNÍM ROCE VÁM NABÍZÍME NA KONEC DUBNA ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNŮ VČETNĚ JEHO REVIZE A POTVRZENÍ OD FIRMY K TOMU OPRÁVNĚNÉ. CENA JE STEJNÁ JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH 300 KORUN. POKUD BUDETE MÍT O SLUŽBU ZÁJEM, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚRADU.